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Ata da 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 02 de Julho de 2025. 
 
Aos dois dias do mês julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa 
Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-se a 
Sessão Ordinária em sua Nona-Legislatura para o Biênio 2025/2026, sob a 
Presidência do Vereador Jadismar Alves de Macêdo. O Senhor Presidente Jadismar 
Alves de Macêdo solicita a todos os presentes para ficarem de pé para entoarem o 
Hino Nacional e do Município. Dando continuidade o Senhor Presidente solicita ao 
Coordenador Parlamentar e de plenário Senhor Edson Gums Mielke para fazer a 
chamada nominal dos Vereadores: Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, 
Jadismar Alves de Macêdo, Joarez Rodrigues Filho, Juvenal Medici Ferreira, Leôni 
Pereira dos Santos, Ozimara Vieira de Andrade, Valdez Ferrari, Willian Leite Pevidor. 
Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita a 
Excelentíssima vereadora 3 fazer a Leitura Bíblica encontrada no livro de Salmos 
Capítulo 23 versículo 1- 6. Amém. Prosseguindo o Senhor Presidente Jadismar Alves 
de Macêdo neste momento em nome de Deus declaro aberta esta Sessão. Presidente 
Jadismar Alves de Macêdo: neste momento quero cumprimentar aqui o nosso vice-
presidente Juvenal Médici Ferreira, cumprimentar a nossa primeira secretária Ozimara 
Vieira de Andrade - vereadora, cumprimentando aqui o nosso  segundo secretário 
vereador  Willian Leite Pevidor, cumprimentar também o nosso Excelentíssimo 
vereador Senhor Gecimar Rodrigues, o Senhor e Excelentíssimo vereador Valdez 
Ferrari, cumprimentando aqui o   Senhor Excelentíssimo vereador Joarez Rodrigues 
– o Santim, cumprimentar o Excelentíssimo Senhor vereador Leôni Pereira,  e o nosso 
Senhor Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos também vereador desta 
Casa. Quero cumprimentar também os demais presentes, temos aqui a honra de 
receber o nosso secretário de obras e serviços urbanos, transporte José Henrique 
Martins Pinto e o Senhor Júlio irmão do nosso secretário que se faz presente nos 
honrando com a sua presença. Temos aqui o nosso assessor de comunicação o 
Kleber, temos a junto com o Cléber que vai acompanhar nos trabalhos de assessoria 
de comunicação, seja bem vinda, você vai ajudar muito nós aqui nessa Casa. Os 
nossos servidores estão ali, e em nome do Paulo cumprimento todos os servidores 
desta Casa, seja todos cumprimentados, né e que possam continuar prestando esse 
serviço com excelência igual eles tem prestado nessa Casa. Também o nosso 
coordenador o Edson Mielke que também é servidor desta Casa. Também quero 
cumprimentar os nossos internautas que estão aí nos acompanhando pelas redes 
sociais, continue acompanhando o que aqui passa, aqui passa o movimento em nosso 
município, aqui passa as leis, os projetos, tudo em beneficio, em prol do nosso 
município, da nossa população, então vocês acompanham mesmo porque é por aqui 
passa as demandas do município. Prossegue o Senhor Presidente: solicita ao 
Assessor Parlamentar e de plenário Edson Gums Mielke para mencionar a última Ata. 
Ata da 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 
17 (dezessete) dias do mês de junho do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). Após 
a leitura da Ata pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em discussão a Ata. Não 
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havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Ata Aprovada por unanimidade. Pronunciou o 
Senhor Presidente: Neste momento passo a tribuna Livre ao, pedido feito pelo Senhor 
Jorge Kiister Jacob pelos anos de comemoração a Imigração Pomerana comemorada 
no dia 28 (vinte e oito) de junho, neste momento vai ser lido então a mensagem que 
ele deixou, que ele não pode estar presente que está na feira dos municípios e deixou 
o texto aqui pra lido, se a gente quisesse poderia ler, então vai ser lida, é uma 
homenagem muito importante, né, quanto a imigração pomerana. Vila Pavão lembra 
o Dia do Imigrante Pomerano, que comemorou 166 (cento e sessenta e seis) anos 
de imigração pomerana no último sábado passado. No dia 28 (vinte e oito) de junho 
de 1859 (Mil e oitocentos e cinquenta e nove) chegaram no Espírito Santo as primeiras 
17 (dezessete) famílias, num total de 117 (cento e dezessete) pessoas. Eles 
enfrentaram durante dois meses um mar em alta turbulência. “Idosos sabiam que iam 
morrer em alto, mas mesmo assim vinham juntos para passar últimos dias com a 
família”. A situação dos pequenos agricultores na Europa era terrível. Crianças, 
idosos, mulheres ganhavam muito pouco e trabalhavam mais de 12 horas por dia. E 
assim a fome batia na porta de todas famílias.  O Brasil fazia uma grande propaganda 
de suas enormes áreas sem a ocupação da dita civilização. Os navios levavam 
matéria prima e traziam gente. La a propaganda era: “Terra que jorrava leite e mel”. 
O Brasil era uma espécie de “terra prometida”. A escravidão dos negros no Brasil 
passava dos 350 (trezentos e cinquenta) anos estava com os dias contados. Hoje 
passados 166 (cento e sessenta e seis) anos a vida do povo pomerano no Espírito 
Santo mudou muito. Na época o Brasil não tinha uma política de colonização como 
teve os Estados Unidos. Logo houve uma preocupação com escolas, assistência 
técnica. Os Estados Unidos receberam mais de 300.000 (trezentos mil) pomeranos 
entre 1800 a 1900 (mil e oitocentos e mil e novecentos). O Espirito Santo recebeu 10 
(dez) vezes menos. Isso é 30.000 (trinta mil). Com uma política de colonização os 
Estados Unidos logo aculturaram os pomeranos. E no Espírito Santo, os pomeranos 
viveram isolados e foram isolados. Tiveram que se virar praticamente sozinhos maias 
de 150 (cento e cinquenta) anos. Por isso ainda hoje falamos a nossa língua, temos 
uma culinária, arquitetura, música, dança, vestimenta, religiosidade, ritos, artesanato, 
entre outras coisas próprias. Por muito pouco não fomos um Estado, País ou nação.  
No Espírito Santo somos 13 (treze) municípios com uma presença pomerana 
marcante. Temos Vila Pavão, Laginha (Pancas), Santa Maria de Jetibá, Laranja da 
Terra, Melgaço (Domingos Martins), Afonso Claudio, Santa Leopoldina, Santa 
Tereza, Itarana, Itaguaçu, Baixo Guandu, Vila Valério e Colatina. Até a década de 
1980 (mil e novecentos e oitenta), a grande maioria dos pomeranos morava na zona 
rural. Eram agricultores familiares. Depois dessa década de 1980 (mil e novecentos e 
oitenta) muitos pomeranos saíram para estudar. Buscar um curso superior ou 
empregos. O norte do Espírito Santo também teve a maior emigração do nosso 
Estado. Aproximadamente mais de 40% (quarenta por cento) de Vila Pavão emigrou 
para Espigão do Oeste na época. Tem até um livro contando essa história: “Cidades 
Irmãs: Vila Pavão/ Espírito Santo/ES e Espigão do Oeste- Rondônia/RO”. Fato 
histórico inédito. O norte todo perdeu muita gente para as Novas Áreas de 
Colonização durante a Ditadura Militar (1964-1985) (mil novecentos e sessenta e 
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quatro a mil novecentos e oitenta e cinco. Mas igual Vila Pavão ninguém. Hoje também 
temos muitos pomeranos na grande Vitória: Serra, Vila Velha, Cariacica, Viana e 
Vitória. Onde tem a presença da Igreja Evangélica de Confissão Luterana no 
Brasil/IECLB e A Igreja Evangélica Luterana do Brasil/IELB temos a grande presença 
pomerana também. Ser luterano é uma forte marca do pomerano. Vila Pavão, o nosso 
município, tem avançado muito na valorização da nossa identidade histórica e cultural. 
Usar a cultura como desenvolvimento local é sustentável do nosso município é uma 
marca das nossas administrações públicas. Esse olhar compromete assim a nossa 
população que tem orgulho de ser pomerano, italiano e afro. Basta olhar para a nossa 
bandira, o nosso hino e o nosso brasão. Você perceberá o quanto é marcante essa 
nossa identidade cultural. Outra forma de perceber essa presença cultural é olhar para 
os sobrenomes. Onde também percebemos essa diversidade cultural. Outro fato 
marcante foi a nossa presença em Brasília durante os dois mandatos de Lula e parte 
do mandato da Dilma onde representamos os pomeranos do Brasil durante 10 (dez) 
anos e conseguimos construir muitas políticas para os povos e comunidades 
tradicionais do nosso país. Entre eles dezenas de editais para os pomeranos. E muitos 
já fomos contemplados, entre eles o Ponto de Cultura Pomitafro. Somos um dos três 
municípios do Espirito Santo com o melhor trabalho cultural do Estado: Começamos 
na Criação do Grupo Folclórico Pomerano na Igrejona em 1988 (mil novecentos e 
oitenta e oito); A criação da Pomitafro (Festa Pomerana, Italiana e afro) no CIER em 
1989 (mil novecentos e oitenta e nove); Grupo Infantil Pomitafro; Fachada Típica 
Pomerana na Secretaria de Cultura; Banda Up Pomerisch; Museu Pomerano; 
Diversos Filmes Sobre a Cultura Pomerana; (cinco) 5 Livros sobre os pomeranos; CDs 
sobre músicas, piadas; Tivemos um Programa Pomerano de Rádio durante 10 (dez) 
anos; Igrejona e sua maior torre da América Latina; Prêmios de Mestres de cultura 
(Herta Tom, Frederico Grinivald, Jorge k Jacob, entre outros); Ponto de Cultura 
Pomitafro (SECULT); Brote, Ícone da culinária pomerana; Fabrica de Trajes típicos 
Boldt. Esta data foi instituída no calendário oficial do Estado pela Lei 9.258/2009 de 
autoria do Deputado Atayde Armani e sancionada pelo governador do Estado Paulo 
Hartung, no dia 28 (vinte e oito) de junho de 2009 (dois mil e nove). Prossegue o 
Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo, então está aí a mensagem, muito 
bacana a história da Imigração Pomerana aqui no Espirito Santo. Neste momento 
passar a palavra aos vereadores inscritos para uso Tribuna. Primeiro vereador inscrito 
vereador Willian Leite Pevidor. “Assim se pronunciou”. Boa noite a todos né, quero 
aqui hoje agradecer né, semana passada nós estávamos aqui presidente 
primeiramente eu quero agradecer então a presidência que abriu essa casa de lei 
semana passada pra gente fazer um evento aqui marcante, aonde que tinha muita 
gente, a gente conseguiu colocar bastante pessoas aqui, agradecer também a nossa 
advogada Rúbia também que tomou posse também, herdou essa dinâmica toda ali, e 
agradecer o presidente que abriu essa casa de lei aqui parcial, falamos aqui tratamos 
várias coisas, fizemos audiência pública aqui falando, retratando dos animais de rua, 
então os animais de rua que a gente vê a gente falou, falamos aqui não só dos animais 
de rua né, o cuidado dos animais de rua, mas falamos aqui sobre saúde pública, 
falamos aqui sobre secretaria de meio ambiente, isso valoriza a administração e 
valoriza também a nossa casa de lei aonde foi aberta aqui pra vários comentários, e 
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a gente sabe que a luta ela não é pequena essa demanda mas nós trouxemos 
algumas pessoas de outros municípios que têm mais experiência voltada nesse 
assunto, elas fizeram também a exposição da dificuldade como que é isso, só que ela 
trouxe um pensamento muito bom presidente, aonde que ela falou que nessas 
demandas que a população toma posse pra esse cuidado, o primeiro instante que tem 
que ter é o apoio do poder público, então, e ela relatou que na cidade dela ela não 
tinha esse apoio do poder público mas aqui em Vila Pavão a gente já consegue ... a 
Casa de lei para que a gente possa tão fazer então essa audiência pública e a gente 
vai interceder então por esse assunto juntamente com o poder executivo para o que 
possa fazer, porque às vezes quando a gente acorda pela manhã aí se você que tem 
o prazer de acordar no domingo cedo pela manhã, você vai ver o que acontece em 
derredor da nossa cidade, no centro da nossa cidade, às vezes você vê ali alguém 
passando em volta da nossa cidade ou até mesmo turista passeando pela nossa 
cidade às vezes os nossos latões de lixo ali sendo descartado por esse tipo de animal. 
E o que que eu tenho aqui isso? Eu tenho tudo a ver com isso. Nós temos tudo a ver 
com isso porque isso é saúde pública. Isso tem que ter uma preocupação não só 
nossa aqui dentro dessa casa de lei mas toda a nossa cidade porque nós estamos 
falando do cuidado público, então eu quero chamar a atenção por esse assunto, então 
assim, e esse assunto não é só do vereador William esse assunto é de todos, então 
assim, a gente precisa levar esse assunto pra frente e a gente vê a importância não 
só esse exemplo que eu dei aqui desse derramamento ali desses dejetos, desses lixo 
né, pela manhã mas, alguns professores estava falando esses dias tinha alguns 
animais desses soltos aí dentro da escola e alguns animais desses estavam 
sangrando que tinha alunos que têm esse amor, esse apreço por esses animais que 
estava até  tocando e essa mesma professora que estava sentada aqui semana 
passada relatando esse assunto pra mim novamente então esse assunto é meu é seu 
é nosso que isso chama saúde pública isso é bem estar social então que você possa 
então pelejar por essa causa também, desde já presidente eu quero te agradecer 
porque o que aconteceu aqui várias pessoas já começaram a fazer mas por motivo 
ou outro perdeu um pouco a ação, perdeu um pouco o desenvolvimento mais agora 
nós vamos retomar, vamos retomar então com pensamento e ... e seguindo também 
uma gestão municipal é com esse tipo de cuidado com os animais de rua. Desde já 
obrigado aos colegas e obrigado também todos os funcionários desta Casa também 
que estava aqui semana passada, o cuidado com o café, aquela questão toda, então 
assim a força que veio da ongs de São Mateus de Guriri falou muito bem, agradeceu 
como que a gente foi tão receptivo aqui nessa Casa, então eu quero agradecer 
presidente e agradecer todos os colegas vereadores que esteve aqui presente nesse 
dia. Meu muito obrigado. Prossegue o Senhor Presidente: Passamos para a Ordem 
do Dia: Neste momento peço ao coordenador de plenário que seja feita a leitura do 
projeto de Indicação: Indicação nº 007/2025 – De autoria dos vereadores: Sugestão 
de tomada de providências para viabilizar o aumento salarial dos motoristas em geral 
e operadores de máquinas pesadas da Prefeitura Municipal. Assinam a Indicação: 
Gecimar Rodrigues, Jadismar Alves de Macêdo, Francisco de Assis Campos, Valdez 
Ferrari, Joarez Rodrigues Filho, Ozimara Vieira de Andrade, Leôni Pereira. Neste 
momento passo a franquear a palavra ao outro vereador inscrito para uso Tribuna. 



CÂMARA MUNICIPAL DE VILA PAVÃO 
“PARLAMENTO VEREADOR DAVID PAGUNG” 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

 

 

78 

Rua Travessa Pavão, n° 63 - Centro - Vila Pavão/ES - CEP: 29.843-000 
Tel.: (27) 3753-1209 - www.camaravilapavao.es.gov.br - E-mail: cmvp@camaravilapavao.es.gov.br  

 

Vereador Valdez Ferrari. “Assim se pronunciou”. Quero cumprimentar o 
Excelentíssimo Presidente, cumprimentar a Vereadora Mara e em nome dela 
comprimento os demais colegas, cumprimentar a imprensa nosso, e seja bem-vinda, 
cumprimentar o meu amigo Júlio, o nosso secretário de obras que tem sido um gigante 
no nosso município, é você está de parabéns secretário que Deus possa fazer com 
que você continue exercendo esse trabalho com dedicação e também ouvindo o 
sofrimento dos nobres vereadores, de todos os vereadores muito obrigado por tudo. 
Cumprimentar os funcionários desta Casa. É hoje os pomeranos eu não poderia deixar 
de registrar aqui, eu cheguei a Vila Pavão há 59 (cinquenta e nove) anos atrás, com  
01 (um) ano de idade, e ouvindo as histórias de meu pai quando colocou uma pequena 
farmácia que era o hospital era o que existia na região, aqui não existia nem carro 
vereador William, então assim, meu pai a gente vai crescendo, ele foi contando as 
histórias como os pomeranos foram importantes para nós, para a minha família, para 
o seu comércio, então assim, ele até citava anos que eram fregueses, foram um povo 
que nos ajudou muito, e um pouquinho que temos hoje nós temos que agradecer a 
todos mas principalmente os pomeranos do meu município, então tem orgulho de ter 
nascido aqui, ter sido criado mesmo sendo descendente de italiano no meio deste 
ordeiro, trabalhador. O nosso município tem essa renda per capita graças a esse povo 
que luta, que trabalha e que desenvolve o nosso município tanto na cafeicultura e em 
outras e outros produtos também. Eu quero aqui, nós temos motivos de alegria e de 
tristeza também, ontem, eu vou citar aqui o que aconteceu com esse nobre colega de 
vocês, ontem eu era réu lá no fórum na vara civil de Nova Venécia, imagine todos aqui 
presenciaram quando assumi este município quando eu era Vice-prefeito sem querer 
vereador Willian, fui obrigado porque eu era vice, eu enfrentei dificuldades, problemas, 
e coloquei minha vida em risco, não foi fácil, tive meu nome aqui, essa Casa de Leis 
no mandato passado reprovaram as minhas contas a pedido do Tribunal de Contas 
estou citando isso aqui porque eu como vereador, vocês me desculpe não estou 
colocando a culpa nos colegas que naquele momento acompanharam o pedido dos 
nobres colegas lá do Tribunal de Contas, mas eu como vereador, eu quero deixar bem 
claro para os senhores, eu jamais vou reprovar ou aprovar Conta de alguém realmente 
do que se trata porque o entendimento de um daqui a pouco pode mudar o 
entendimento tanto que o Tribunal de Conta me absorveu, Eu na vara que o criminal 
fui absorvido e acabei de ser absorvido ontem na vara civil também porque eu não fiz 
nada de errado, e nunca vou querer fazer. Aí eu assumo o município está aí o João 
vocês sabem que o município tem tantas contas, tantas contas, você não, com menos 
de 02,03 (dois, três) meses ninguém, nem o prefeito João que foi legitimamente eleito 
pelo povo consegue ter assinatura ne todas as contas em todos os bancos. muito 
menos uma pessoa que assume o município no momento conturbado, com o 
problema vai conseguir ter acesso às contas pra ele fazer os pagamentos uma 
contabilidade, a contabilidade naquele momento não andava, não andava, no dia, nós 
estávamos 04 (quatro) meses a contabilidade atrasada como que eu vou pagar os 
repasses, os encargos sociais, mas eu paguei 04 (quatro) meses eu só fiquei 03 (três). 
Eu paguei de meses, meses anteriores porque a contabilidade quando fechava a 
gente pagava, então, mas graças a Deus que isso foi resolvido, mas eu quero deixar 
aqui um pedido aos nobres colegas se algum dia chegar aqui algum pedido Tribunal 
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de Contas pra reprovar a conta de alguém vamos pegar as pessoas que entendem 
vamos sentar, vamos analisar, porque nós não somos obrigados a votar pela cabeça 
deles não, eles são técnicos, mas nós também temos de buscar os nossos 
conhecimentos. Então São essas as minhas falas. E com relação aos funcionários, 
nós estamos sendo muito cobrados, principalmente por essas 2 (duas) categorias que 
são os motoristas e os operadores eles, eu tive oportunidades como o nobre vereador 
Gecimar teve de ser secretário de agricultura, olha, o operador ele é o, a alma 
principalmente deste município onde é o município agrícola, e aqui tem, nós temos 
aqui um atendimento ao agricultor coisa que em outros municípios não fazem e 
algumas pessoas ainda às vezes reclama, mas os nossos produtores estão de 
parabéns, que  não consigo atender todo mundo na mesma hora mais atendo, então 
os nossos operadores são fundamentais, são muito importantes, e se a gente puder 
se o executivo tiver condições, eu acredito por conhecer o João ele vai estar olhando 
com carinho e os nossos motoristas também, e os demais funcionários, então eu acho 
que essa casa de leite estará aberta para o diálogo, para conversar com todas as 
categorias, nós como eleito pra isso pra receber o povo, pra gente conversar com as 
pessoas, mais uma coisa nós temos que ter principalmente entre nós é respeito um 
para o outro, podemos divergir, podemos não concordar mas temos que nos respeitar 
porque aí nós venceremos, nós vamos fazer um trabalho gigantesco nesse município 
e seremos reconhecido lá no futuro talvez muito que nós não nem vai mais disputar a 
eleição mas neste pleito, neste mandato que o povo nos confiou nós temos que honrar 
as pessoas que acreditaram em nós, então quero deixar aqui o meu abraço a todos 
meu muito obrigado. Pronunciou o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo, 
obrigado vereador Valdez. Neste momento passamos para a Ordem do Dia: Coloco 
em discussão a Indicação nº 007/2025 – De autoria dos vereadores Gecimar 
Rodrigues, Jadismar Alves de Macêdo, Francisco de Assis Campos, Valdez Ferrari, 
Joarez Rodrigues Filho, Ozimara Vieira de Andrade, Leôni Pereira, que tem por sua 
finalidade a sugestão de tomada de providências para viabilizar o aumento salarial 
dos motoristas em geral e operadores de máquinas pesadas da Prefeitura Municipal. 
Está em discussão. Com a palavra o vereador Willian leite Pevidor. “Assim se 
pronunciou”. Boa noite a todos de novo, é eu acho uma belíssima oportunidade e a 
gente tem que valorizar mesmo o funcionário, e eu quero pedir aqui o prefeito João 
Trancoso o nosso prefeito, poder executivo que pensa mesmo, que ele possa então 
sentar com o nosso secretário de finanças, nosso tesoureiro e eles possam tão ali 
sentir então esse desejo, não só esse desejo de ouvir essa, essa petição aqui dos 
colegas e eu também, porque eu, eu também tô pedindo, tá perfeito eu também tô 
pedindo, que possa também aumentar, mas não só, não só a classe desses dois tipos 
de funcionários do público mas que o senhor possa ter uma avaliação mesmo. Vamos 
ver então como que tá o nosso orçamento? Talvez não possa mexer nesse orçamento 
de 2026 (dois mil e vinte e seis), 2025 (dois mil e vinte e cinco)  mais o próximo 
orçamento para o ano de 2026, vamos então sentar, vamos então conversar se a 
gente possa então aumentar o salário então de todos os servidores públicos, então 
pode ter uma nova indicação aqui também dos nossos colegas inclusive a minha 
indicação então eu quero então deixar bem claro então parabenizar  essa Casa então 
o que está fazendo essa indicação, quero parabenizar, mas quero aqui também pedir 
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ao nosso prefeito João Trancoso que possa pensar no ano de 2026 né, nesse 
orçamento para todos os funcionalismo público e pode contar comigo tá, e eu voto sim 
e volto sim pra essa Casa. Obrigado Presidente e obrigado todos os colegas que vão 
assinar que tão assinando e eu vou votar né vota sim pra esse aumento porque é de 
esprema importância todos, todos, os funcionários públicos ter então essa, essa 
atenção especial. Obrigado a todos. Pronunciou o Senhor Presidente: Obrigado 
vereador. Continua em discussão. Com a palavra o vereador Francisco de Assis 
Campos. “Assim se pronunciou”. Boa noite a todos, boa noite Presidente, vice-
presidente, Mara, Willian, Jadismar, Gecimar, Santim, Valdez e Leôni Pereira. Eu 
também vou votar a favor porque  colocamos essa indicação aí e tem certeza que o 
prefeito vai pensar com carinho que os funcionários é o carro chefe, da, da cidade, 
não é nós não é os funcionários que eu quero dizer pra vocês que é os funcionário 
que trabalha pra pagar o nosso salário então a gente tem que  honrar o nome dele 
Senhor presidente o senhor me dá licença um pouquinho que eu vou responder pro 
Senhor Vereador Valdez Ferrari, eu quero dizer pro Senhor que eu votei a favor  
aquela condenação que eu não votei pro senhor, eu votei pra chapa, eu votei na 
chapa, então eu quero que o Senhor entenda isso, eu votei na chapa, eu votei a chapa 
como o Senhor era vice-prefeito o Senhor fazia parte da chapa, mais eu não votei pra 
condenar o Senhor não, eu votei pra condenar a chapa, então o Senhor fazia parte, 
então o Senhor vai me perdoar, mais, eu votei a favor. Me desculpa aí e boa noite pra 
vocês. Pronunciou o Senhor Presidente: Obrigado vereador. Continua em discussão 
a indicação. Com a palavra o vereador Juvenal Medici Ferreira. “Assim se pronunciou”. 
Boa noite a todos, quero agradecer a Deus mais uma vez por estarmos aqui para 
assim votar tarde aquilo que é bom para o nosso município. Quero falar um pouquinho 
dessa indicação, quero cumprimentar a mesa, os vereadores, funcionários, 
cumprimentar o Cléber, cumprimentar o Henrique, Henrique, mais uma vez aqui 
presente meu amigo aí do seu lado é um prazer revê-lo, parabenizar você pelo seu 
trabalho Henrique. Que tá sendo aí como o Vereador Valdez disse, um gigante e a 
gente só tem que agradecer a você por estar conosco, por está atendendo na medida 
do possível aquilo que cê tem de bom, tá sendo mostrando. Quero Senhor Presidente 
só falar dessa indicação que eu também sou favorável apesar de não estar na lista e 
da indicação, foi, aconteceu aí um equívoco, e a câmara acompanha aí essa indicação 
com 07 (sete) vereadores, mas é não adianta nem eu voltar porque o nosso voto não 
tem validade nisso aí. Então assim, mas deixar o meu voto aqui favorável, é eu 
também sou favorável da mesma forma que o vereador Willian colocou, e nós 
conversamos com o prefeito né, eu acho que todos os vereadores aqui teve essa 
conversa, foi feita a questão dos funcionários principalmente de motorista e eu tenho 
certeza conversei com ele um pouquinho hoje e ele já tem esse impacto ele não vai 
dar sim com certeza se já tá certinho e a gente tem que agradecer deixar aqui um 
abraço a todos essa é minhas falas de hoje. Pronunciou o Senhor Presidente: 
Obrigado vereador. Continua em discussão. Mais alguém? Não havendo mais 
manifestação. Coloco em votação a indicação. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Indicação Aprovada por unanimidade. Neste 
momento por não ter mais nenhum assunto a tratar em nome de Deus declaro 
encerrada essa Sessão Ordinária e para constar, Eu primeira secretária Ozimara 
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Vieira de Andrade, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. Vila 
Pavão – ES, 02 de julho de 2025.  
 
 
 

Jadismar Alves de Macêdo                             Ozimara Vieira de Andrade 
                       Presidente                                            Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


